



В Брянской области вынесен приговор местному жителю за убийство молодой женщины

Вечером 08 июня 2009 года в городе Трубчевске на склоне рва обнаружен труп молодой женщины с признаками насильственной смерти. Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступление было раскрыто «по горячим следам». На следующий день по подозрению в совершении преступления был задержан 25-летний Виталий Перминов.

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Виталия Перминова. Он признан виновным в совершении умышленного убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, ночью 08 июня 2009 года В.Перминов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с незнакомой женщиной нанес ей два удара ножом в область шеи. От полученных телесных повреждений потерпевшая умерла.

Приговором Трубчевского районного суда Брянской области Виталию Перминову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме того, подсудимый обязан возместить материальный и моральный вред в размере 20 и 200 тысяч рублей соответственно. Приговор вступил в законную силу. Уголовное дело расследовалось Трубчевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709423>